

四、 舆论监督统计表.....	5
-----------------	---

“媒体看宝山” 文摘

一、 工作报告

1、《围绕轨交打造“一号创新带”》

9月18日 新民晚报

《关于宝山区推进“一号创新带”建设实施方案》正式通过。到2016年底，“一号创新带”沿线将形成约100万平方米产业载体；到2017年底，“一号创新带”核心区基本建成。

2、《宝山区迎难而上强力推进“去火患”》

9月23日 新闻晨报

宝山区委、区政府今年重点聚焦“三治两去”，深入推进消防高风险点场所“去火灾隐患”专项整治，要求做到“三年计划两年完成”，不断净化全区消防安全环境。

二、 社会新闻

1、《上海邮轮旅游节开幕》

9月18日 解放日报、劳动报

2016上海邮轮旅游节暨上海旅游节花车宝山巡游活动在吴淞口国际邮轮港举行，上海国际邮轮旅游服务中心有限公司也同步揭牌运营。

2、《宝山区 9 条主干道 高峰时段大货车禁行》

9 月 19 日 新闻晨报、青年报

9 月 20 日 文汇报

从 9 月 18 日起，宝山区内 9 条主干道将陆续对大货车限行。宝山公安表示，此项措施有望缓解拥堵，提高通勤效率。

3、《从“？”走向“！”：一所在教育学地基上跳跃的创新校》

9 月 19 日 文汇报

近日，上海市教育学会宝山实验学校举行第一次开学典礼，开启了九年一贯制学校一年级 2 个班、六年级 2 个班共 4 个班“同窗”的生活。

4、《为买车位百名业主提前 3 天排队》

9 月 23 日 东方早报

宝山区中环一号三期业主为买车位提前 3 天排队。

5、《红绿灯“罢工”十来天》

9 月 23 日 新民晚报

莲花山路竹韵路交叉路口交通信号灯莫名“罢工”已经十几天了，现已修复。

6、《工业园区 200 多家企业家都有一个职工书屋》

9 月 26 日 东方早报

宝山工业园区落户的 200 多家企业，几乎每一家都有专设的职工书屋，还有一家全国示范级的职工书屋。

7、《上海市宝山职业技术学校开展 2016 年——“礼在宝职，美在心中”启动仪式》

9 月 26 日 青年报

近日，上海市宝山职业技术学校举行了 2016 年宝山职校（行知校区）“美在宝职，礼在心中”活动的启动仪式。

8、《大场成中“科普（环保）创客工作室”

9 月 26 日 青年报

大场成中新学期创建的“科普（环保）创客工作室”，参加了 2016 年“科普在社区、科普进家庭-家庭创客总动员”活动。

9、《宝山青年公益定向“牵手幸福路”

9 月 27 日 青年报

近日，由宝山区总工会、共青团宝山区委员会、上海大学工会共同举办，上海青年家园民间组织服务中心承办的“牵手幸福路，共筑宝山情”迎国庆定向交友活动在宝山区大场镇举行。

10、《健康走遇上青年交友会》

9月28日 劳动报

近日，宝山区总工会、共青团宝山区委联合主办了“携手幸福路、共筑宝山情”定向交友活动。

11、《宝山启动全科医生肿瘤防治培》

9月29日 文汇报

近日，来自宝山区域内各社区卫生服务中心的近百名全科医生聚首仁和医院，接受为期两个月的肿瘤规范化知识培训。

12、《窞井盖“露头”成绊脚石》

9月29日 新民晚报

一年前开通的塘祁路，沿路的十多个窞井盖成了过往车辆和行人的“绊脚石”，宝山区房管局住宅管理中心称，尽快对塘祁路展开沥青铺设工作，并安装路灯，确保居民出行安全。

13、《立体服务平台“助飞”万名待业者》

9月30日 青年报

今年，宝山区就业促进中心启动“万人助飞”计划，未来3年，将从定点帮助、精准指导、信息化服务三方面，服务万名待业者。

14、《挖掘机进楼房挖鱼池》

9月30日 新民晚报

泰和路1700号江阳市场内，挖掘机竟堂而皇之地开进七层高的楼房内，在底楼挖起了深达近2米的鱼池。记者向相关部门反映，

